

Жителей Металлостроя приговорили к «Лесоповалу»

АДМИНИСТРАЦИЯ КОЛПИНА НЕ В СОСТОЯНИИ ВЫСЕЛИТЬ МЕШАЮЩИЕ ЛЮДЯМ БИЛЬЯРДНУЮ И САУНУ

В «Общественную приемную Балтийской медиа-группы», как правило, обращаются люди, которые уже прошли все инстанции, взывали о помощи к разным чиновникам, но нигде не нашли поддержки и содействия в решении проблем. Вот и жители дома №21, корп. 2, по Садовой улице в поселке Металлострой уже отчаялись достучаться до властей имущих, поэтому пришли за помощью к журналистам.

В ПРЕДЕЛАХ ПОЛНОМОЧИЙ

Суть дела изложена в письме Федора Георгиевича Шавшина:

«С 2006 года и по настоящее время в нашем доме, как я считаю и как считают все жильцы, незаконно на первом этаже работают продуктовый магазин, где имеется отдел по продаже спиртного; кафе «Бильярдная», где до двух часов ночи играет музыка, что мешает нормальному отдыху жителей дома, и сауна с бассейном, которая работает круглосуточно. Многочисленные обращения от меня и жителей нашего дома в администрацию Колпинского района, в жилищный комитет и прокуратуру с просьбой устранить нарушения закона и защитить наши права и интересы остаются без всякого реагирования, на уровне формальных отписок. Прошу вашего содействия в защите наших прав и интересов».

Вместе с письмом Федор Шавшин принес в «Общественную приемную БМГ» целое собрание ответов из разных инстанций. В них сказано, что да, действительно предприятия на первом этаже — незаконны. Отдельных входов у них нет, кроме того, помещения имеют статус жилых. И тем не менее они продолжают функционировать. Вот один из характерных примеров ответов из высокой инстанции — Государственной жилищной инспекции, присланный совсем недавно:

«Уважаемый господин Шавшин! Государственная жилищная инспекция в ответ на ваше обращение сообщает следующее. Инспекцией 04.12.12 в пределах полномочий проведена внеплановая проверка в отношении ООО «Гарант-сервис», осуществляющего эксплуатацию дома по адресу: С.-Петербург, поселок Металлострой, ул. Садовая, 21, корп. 2. В ходе проверки

установлено, что специализированные помещения первого этажа 1-с, 2-с, 3-с, 4-с фактически продолжают использоваться со многими нарушениями законодательства РФ. По результатам проведенной проверки в отношении арендатора указанных помещений Румянцев В. Г. оформлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном с. 7.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях и вынесено представление в адрес первого заместителя главы администрации Колпинского района об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений, с требованием отменить распоряжения администрации Колпинского района от 20.05.11 №505 и №490, которыми утверждено решение районной комиссии по распоряжению объектами недвижимости, противоречащее требованиям законодательства. Главу Колпинского района прошу проконтролировать исполнение данного представления. Адрес находится на контроле инспекции». Подпись: начальник Государственной жилищной инспекции В. М. Зябло.

Копия ответа, как указано в документе, отправлена главе Колпинского района Д. А. Кобицкому.

Послание вроде бы логичное и жесткое, но что толку-то. Таких писем жители дома получили уже немало, но все остается без изменений. По ночам им приходится слушать песни группы «Лесоповал», льющемся из бильярдной, сопровождаемые пьяным гомоном посетителей сауны.

ЗАКОН ЕСТЬ, НО НИКТО ЕГО НЕ СПЕШИТ ИСПОЛНЯТЬ

Между тем закон Санкт-Петербурга от 12.01.2004 №793-2 «Об административ-



Рисунок Михаила Ларищева

ной ответственности за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на территории Санкт-Петербурга» гласит:

1. В ночное время — период с 23.00 до 7.00 — запрещается:

- а) использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов, других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления, в том числе установленных на транспортных средствах, объектах мелкорозничной торговли (киосках, павильонах, лотках), повлекшее нарушение тишины и покоя в ночное время;
- б) крики, свист, пение и игра на музыкальных инструментах, повлекшие нарушение тишины и покоя в ночное время;
- в) использование пиротехнических средств (петард, ракетниц и других), повлекшее нарушение тишины и покоя в ночное время;
- г) производство ремонтных, строи-

тельных, разгрузочно-погрузочных работ, повлекшее нарушение тишины и покоя в ночное время;

д) иные действия, повлекшие нарушение тишины и покоя в ночное время на защищаемых объектах в Санкт-Петербурге.

Поэтому незаконно размещенные объекты на первом этаже не только противоречат Кодексу об административных правонарушениях, но еще и напрямую ущемляют права сотен жителей окрестных домов. Заметьте при этом, что Колпинская администрация, обязанная ограждать граждан, проживающих на вверенной территории, от всяких незаконных посяхновений, не только не препятствует беззаконию, а еще и выпускает документы, разрешающие подобную деятельность. Чем это можно объяснить?

Светлана ЯКОВЛЕВА

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

«Водоканал» ссылается на «Навигатор», а «Навигатор» — на «Водоканал»

ПО ПОСЕЛКУ ВОЛОДАРСКИЙ ПО-ПРЕЖНЕМУ НИ ПРОЙТИ НИ ПРОЕХАТЬ

«ПОСЕЛОК ВОЛОДАРСКИЙ будет перерыт траншеями еще три года» — так называлась публикация в нашей газете (см. «ВП» за 13.08.12), подготовленная по письму жителей поселка в «Общественную приемную Балтийской медиа-группы». Они писали, что из-за работ, связанных с прокладкой коммуникаций, улицы перерыты до такой степени, что жителям невозможно ни выйти, ни выехать из собственных домов.

«Несмотря на наши неоднократные обращения к главе Красносельского района Е. В. Никольскому, после прокладки газопровода дорога не была заасфальтирована, в результате чего сейчас размыта, на ней образовались ямы глубиной до полуметра. Дети идут в школу по задворкам. Мамы с колясками вообще не могут пройти по упомянутой улице...» — писали жители. В аналогичном состоянии и другие улицы поселка. После вмешательства «Общественной приемной БМГ» местная администрация отработала, что были проложены деревянные тротуары.

И вот снова из поселка поступают сигналы о неблагополучии. Эти сообщения на сайте нашей газеты датированы январем.

Марковский Юрий Борисович: «Положение по ул. Красная стало катастрофическим! Вся улица, как река, залита водой, которая уже залила участки по всей левой стороне, причем сначала уперлась в засыпанную из-за строительных работ канаву на ул. Интернациональная (основной уничтоженный водосбор), а теперь хлынула обратно. «Водоканал» разбираться не хочет, а «Навигатор» ссылается на «Водоканал». Вытекает вода, вероятно, из дома №23 по Красной».

Георгий: «Безобразия полное!!! Вообще кому-нибудь из властных структур, получающих зарплату за то, что они должны делать хоть что-нибудь для людей, есть дело до происходящего?!»

Вот и мы от лица газеты адресуем этот вопрос администрации Красносельского района и конкретно ее главе Евгению Никольскому.

Светлана БЕСПАЛОВА